

УТВЕРЖДАЮ

Директор СОГБУ «Центр спортивной
подготовки спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.А. Опарин

« » 2022 года

УТВЕРЖДАЮ



Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский

» 2022 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном этапе Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2022»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи Смоленской области к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Региональный финальный этап всероссийских соревнований «Лыжня России-2022» проводится 12 февраля 2022 года в д. Черемушки Вяземского района Смоленской области на лыжной базе «Русятка».

Муниципальные этапы проводятся в зависимости от состояния эпидемиологической обстановки в сроки, утвержденные муниципальными образованиями Смоленской области.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Главным управлением спорта Смоленской области (далее – Главное управление), СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» (далее – Центр спортивной подготовки), Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, региональной федерацией лыжных гонок Смоленской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Главным управлением и Центром спортивной подготовки, судейские коллегии, утвержденные органами исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Смоленской области по месту проведения.

4. Условия допуска к соревнованиям

К участию в соревнованиях «Лыжня России-2022» допускаются жители и гости Смоленской области. Участники соревнований допускаются к участию только при наличии медицинской справки о допуске к соревнованиям, выданной медицинским учреждением.

Участники соревнований в обязательном порядке предоставляют один из трех документов: сертификат о прохождении полного курса профилактической прививки против коронавирусной инфекции, вызываемой вирусом SARS-CoV-2, или медицинский документ, подтверждающий отрицательный результат проведенного не позднее чем за 2 (два) дня до начала соревнований лабораторного исследования для выявления возбудителя COVID-19 любым из методов, определяющих генетический материал или антиген возбудителя, с использованием диагностических препаратов и тест-систем, зарегистрированных в соответствии с законодательством Российской Федерации, или документ, подтверждающий наличие антител «G» к вирусу SARS-CoV-2, выданный по результатам лабораторного исследования, проведенного не позднее чем за 2 (два) дня до начала соревнований.

Дистанции соревнований

5 км – юноши и девушки 2003 г.р. и моложе (группа сильнейших);

10 км - мужчины и женщины 2002 г.р. и старше (группа сильнейших).

Дополнительно Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области проводятся отдельные старты для участников всех возрастных категорий на различных дистанциях.

5. Программа соревнований

Начало финальных соревнований по возрастным категориям и группам участников в 11.00 час.

6. Награждение

Спортсмены, занявшие 1-3 места на дистанциях 5 км, 10 км в возрастных группах – 2004 г.р. и моложе (юноши и девушки) и 2003 г.р. и старше (мужчины и женщины), награждаются медалями, дипломами и памятными призами Министерства спорта Российской Федерации.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей, страхование участников, медицинское обеспечение

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст. 37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г. В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренера, представители команд и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра.

Организация и проведение спортивного соревнования будет осуществляться в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы подготовки и проведения официальных спортивных соревнований (в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 №24 (с соответствующими изменениями и дополнениями).

8. Финансовые условия соревнований

Главное управление совместно с Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области несет расходы по организации и проведению финальных соревнований.

Центр спортивной подготовки несет расходы по оплате работы судей, награждению, компьютерному обеспечению.

Расходы по подготовке мест и проведению соревнований в муниципальных образованиях несут органы исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований.

Расходы по командированию участников на региональные финальные соревнования (проезд, питание) несут командирующие организации.

9. Порядок работы мандатной комиссии и подачи заявок

Регистрация участников на месте проведения соревнований (в д. Черемушки Вяземского района Смоленской области на лыжной базе «Русятка») с 09.00 час.

Участники соревнований предоставляют в мандатную комиссию следующие документы: полис обязательного медицинского страхования, справка-допуск врача.

Телефоны для справок:

Начальник отдела Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Чекед Алексей Александрович – тел. 8 (48131) 5-77-01;

Главное управление – тел. 8 (4812) 29-15-92, 8 (4812) 29-17-88